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Narodne pesmi m programu g. Šublja 
V roke smo dobili tentativni program pevskega koncerta, 

katerega priredi naš operni pevec g. Anton šubelj v sredo 20. 
aprila v S. N. Domu na St. Clair Ave. Program je v resnici bogat, 
pester in zanimiv, da kaj tako lepega že dolga leta( nismo slišali 
v naši naselbini. 

Ves program sestoji iz štirih delov. V prvem delu zapoje g. 
Šubelj eno prelepo narodno "Zapuščena cerkvica." že besedilo 
samo je mikavno, vzeto prav iz srca našega naroda, a napev je 
naravnost božanski. In da boste pesem še bolj razumeli in čutili, 
bo poleg petja predstavljana tudi v živih slikah po naših dekletih. 
To je nekaj popolnoma novega na našem odru. 

Druga pesem g. šublja bo Arija iz oratorija "Elija" po sve-
tovno slovečem glasbeniku Mendelsonu. Kot tretjo pesem pa za-
poje g. šubelj znamenito Rosewiegovo "Ave Marija," o kateri pe-
smi se nam zdi, da je ustvarjena nalašč za našega umetnika, ker 
jo zna tako čuteče zapeti. 

V drugem delu programa prideti na vrsto dve Ivan Zormano-
vi: "Spomin" in "ženska." Ali ni pomembno, da imamo med na-
mi v Ameriki pesnike in pevce, ki sami proizvajajo pesmi in 
ustvarjajo glasove. Prav lahko smo ponosni na to! V drugi del 
programa spada tudi pesem "Dobro jutro," znana narodna po-
pevka, potem pa veličastno Franz Schubertovo delo "Zahvala 
potoku." 

In potem! G. šubelj bo zapel znano, tako priljubljeno "Ob 
lepi modri Donavi," nesmrtno delo J. Straussa. Da bo pesem v 
resnici imela svoj učinek, kakor ga zasluži, bo spremljana po iz-
rednem baletu, katerega vprizorijo dekleta od podružnice št. 25, 
Slovenske ženske Zveze. Kaj enakega še niste videli na našem 
odru. Ko bo g. šubelj pel ono večno lepo pesem, bodo rajala de-
kleta v baletu in predstavljala lahno valovanje modro, Donave v 
izredne lepih tunikah in s posebnim električnim efektom žarnic. 
To bo nekaj, kar vam bo dolgo ostalo v spominu. 

V tretjem delu programa pridejo na vrsto naše narodne in 
heroične in sicer: "Oj Doberdob," ki bo zapeta zlasti za naše pri-
morske in krašovske rojake, v spomin padlim slovenskim junakom, 
ko so branili svojo zemljo pred Italijani. Tej pesmi sledi narodna 
"Lepa Minka," nadalje "Ko sem'jaz še mlada bila" in potem "Sem 
šel po dobravci" in končno ona šegava "Trije kovači." 

Tudi četrti del programa je posvečen našim narodnim, ka-
tere zna g. šubelj tako lepo interpretirati. Zapel bo: "Jaz pa eno 
kaj žico imam," potem "So še rožce v gartelnu žalovale," in "De-
čva sred jezera" in končno "Moja dekle je mlada." Ta zadnja pe-
sem bo zopet spremlj £111 c)J / ' živo, jako pomembno sliko, česar tudi 
še nismo videli na našem odru. 

Toda to še ni vse. Preveč prostora bi vzelo zaenkrat, da, bi 
vam navedli ives program koncerta g. šublja. V eni 'prihodnjih 
številk opišemo še mnogo drugih prizorov, ki bodo na vrsti kon-
certa g. šublja. Za cranes še toliko: Vstopnice se dobijo sedaj sa-
mo še pri Mrs. Makovec v S. N. Domu. Potrudite se za nje, pred-
no jih bo zmanjkalo. 

Potovanje v domovino 
Dne 28. maja odpotuje večja 

skupina Jugoslovanov' iz Zedi-
li j enih držav v Jugoslavijo pod 
vodstvom) izkušenega Mr. M. S. 
Ekerovicha. Potovali bodo na iz-
vrstni motorni ladji Cunard 
Line družbe "Georgic." Skupina 
se bo izkrcala v Havre, Franci-
ja, odkoder -bo potovala v Bel 
grad, kjer dobi uradni sprejem. 
Na istem parniku bodo potovali 
tudi pevci in pevke znanega pev-
skega zbora "Zora," ki bodo le-
tos priredili koncertno turnejo 
po Jugoslaviji. Uradniki Cunard 
Line družbe so za to skupino 
pripravili izredno zabavo na 
Parniku. Kdor hoče potovati s 
to jugoslovansko skupino v Ju-
goslavijo, pravi Mr. Ekerovich, 
je prošen, da čimprej vpraša 
in naroči vožnjo karto pri svo-
jem domačem posredovalcu za 
potovanje, kajti oglasilo se je do-
sedaj žej več kot 300 Jugoslova-
nov, ki bodo potovali s to sku-
pino. 

Oltarno društvo 
Članice Oltarnega društva fa-

re sv. Vida imajo molitveno uro 
v cerkvi od 6. do 7. ure zvečer v 
Četrtek in petek. Na veliko ne-
deljo je pa kot po navadi skup-
no sv. obhajilo. Pridejo naj pol 
u**e pred mašo to je, ob pol šti-
^ih zjutraj, da molite skupaj ro-
Xni venec. Prinesejo naj tudi 
Svetinjce s seboj. Obenem se na-
san ja , da je društvo zgubilo tu-
di eno članico Marijo Česen, 
H85 E. 61st St. Prošene ste, da 
Pridete danes v četrtek ob 1. uri 
dopoldne na dom ranjke, da bo-
^ete molile za pokoj njene duše. 

Prances Baraga, tajnica. 

Erie jezero je vzelo včeraj 
novo slovensko žrtev 

Še v torek opoldne je bil v na-
šem uradu mladi Johnnie No-
vak, star 13 let, sin družine 
John in Mary Novak, 1287 E. 
55th St. Prišel je povedat, da 
bi mama rada imela "Ameriško 
Domovine." Mrs. Novak je prav-
kar d o b i l a delo v Shaker 
Heights pri neki družini, dočim 
je oče stražnik otrok in ima 
WPA delo. Včeraj popoldne, ko 
je bilo precej toplo, je šel John-
nife s svojim 9 let starim brat-
cem Theodorjem k jezeru. Igral 
se je pri vodi, slekel si je čevlje 
in nogavice in skušal loviti ribe. 
Bilo je to v bližini 53. ceste. Na-
enkrat pa mu je spodrsnilo v vo-
di, padel je v jezero, in ker je 
bila voda precej nemirna, ga je 
odneslo naprej v globokejšo vo-
do. Enkrat se je še pokazal na 
površju in obupno prosil bratca 
Theodcrja za pomoč, nakar je 
zopet zginil v vodi. Theodore je 
tekel domov in povedal sosedom, 
kaj se je zgodilo. Sosedje so po-
klicali policijo. Obrežni stražni-
ki in ognjegasci so iskali truplo 
pezno v noč, ne da bi mogli do-
biti trupla. Danes bodo nadalje-
vali z delom. Johnnie Novak je 
eden izmed štirih otrok v druži-
ni Novak. Theodore in Cirila 
Novak sta dvojčka, stara po 9 
let, Johnnie je bil najstarejši 
sinko, priden fantiček, ki je po-
hajal v 6. razred Stannard šole. 
V družini je še hčerka Mary, 
stara 11 let. Težko prizadeti 
Novakovi družini naše prav glo-
boko sožalje! 

ženska mora umreti 
Iz Columbusa se poroča, da 

je najvišja sodni j a države Ohio 
zavrnila prošnjo morilke Mrs. 
Ane Marie Hahn, ki je bila ob-
sojena v smrt na električnem 
stolu, ko je bila spoznana kri-
vim, da je umorila, oziroma 
zastrupila štiri moške, da bi 
podedovala njih p r e m o ž e n j e . 
Mrs. Hahn bo morala na elek-
trični stol, razven če governer 
Martin L. Davey ne spremeni 
obsodbe v dosmrtni zapor. Na 
električni stol bo morala Mrs. 
Hahn v sredo ob polnoči dne 4. 
maja. 

Družinska tragedija 
Včeraj zjutraj ob 8:15 je 

planil Ladis Hogye, star 47 let, 
v spalno sobo svoje razporoče-
ne žene in jo umoril v poste-
lji. Po umoru je nastavil re-
volver na sence in izvršil sa-
momor. 17 let stara hči dru-
žine Miss Betty Toth je bila 
priča tej tragediji, katere pa 
ni mogla preprečiti, ker je oče 
zaklenil vrata spalnice. Vide-
la je pa skozi okno, kako je 
oče streljal na njeno mater. 
Mož in žena sta se razporočila 

j pred enim letom. 

, Milijoni se selijo 
Trije oklopni avtomobili in 

20 privatnih stražnikov so vče-
raj selili $21,000,000 vredno 
premoženje iz uradov Union 
Trust banke v Central Nation-
al banko. Premoženje je last 
Mrs. Laure Corrigan, ki je 
vdova po ranjkem jeklarskem 
magnatu Corriganu. Omenje-
nih $21,000,000 je podedovala 
po svojem možu. 

Nacionalisti imajo hude bo-
je s španskimi lojalisti 
Madrid, 13. aprila, španska 

vladna armada je dobila iz 
Francije in iz Rusije mnogo no-
vih vojaških zrakoplovov, ki so 
včeraj priredili velik pogon na 
nacionaliste, katerim so prizade-
li težke zgube. Nacionalisti so 
zgubili v okolici Leride več vasi 
in so se morali umakniti nazaj 
preko Segro reke. V bližini Mo-
relle, ki se nahaja samo 15 milj 
od Sredozemskega morja, so lo-
jalisti znatno porazili nacionali-
ste. Trije zrakoplovi generala 
Franca so bili včeraj uničeni. Na 
nekaterih krajih so se morali 
nacionalisti umakniti nazaj za 
15 milj. V bližini mesta Tortosa 
pa so se morali lojalisti umakni-
ti pri napredovanju čet generala 
Franca. 

Ni uradno mrtev 
Pred devetimi leti je iz 

Niles, Ohio, pobegnil znani 
bankir Carter McConnell, 
potem ko so odkrili na nje-
govi banki primanjkljaj v 
svoti $1)5,000. pred nelcaj 
meseci so oblasti McCon-
nella proglasile mrtvim, ker 
se od njegovega bega iz me-
sta ni več slišalo o njem. 
McConnell je bil zavarovan 
za $10,000 smrtnine in ban-
ka je tožila zavarovalno 
družbo, da izplača smrtni-
no. Zavarovalna družba pa 
ni hotel plačati, rekoč ,da 
banka nima dokazov, da je 
bankir McConnell v resnici 
mrtev. Porotniki na sodniji 
so včeraj izjavili, da Mc-
Connell uradno v resnic-i ni 
mrtev, torej zavarovaIni 
družbi ni potrebno izplačati 
zavarovalnine, dokler ne do-
bi dobrih dokazov, da je Mc-
Connell umrl. Smrtnina, ka-
tero bi plačala zavarovalna 
družba, bi šla v fond, da se 
pokrij.e primanjkljaj na 
banki, katerega je povzro-
čil zginoli McConnell. 

Pritožbe deklet 
Tekom tega tedna se 'je pri-

javilo policiji nič manj1 kot Se-
dem deklet, ki so povedale,' da 
so bile posiljene. Stare so od 
16 do 18 let. Povedale so, da 
so jih pobrali mladi fantje na 
vogalih in jih peljali "na 
sprehod," toda so jih končno 
v nekem parku posilili. De-
kleta pravijo, da se niso mo-
gle braniti, ker so jim zločin-
ci "grozili z nožem. V bodoče 
pa naj pazijo, s kom se vozijo, 
je dejala policija. 

Bradley obtožen 
Velika porota v Clevelandu je 

obtožila Lee Bradleya krive pri-
sege in se bo moral Bradley za-
govarjati na sodniji. Kot znano 
je Bradley pričal pred senatnim 
preiskovalnim odborom, da je 
governer Davey "po strani za 
služil" $20,000, ko je oddajal na 
ročila General Motors korpora-
ciji za državne avtomobile. Se-
daj se je dognalo, da je Bradley 
lagal in se bo moral zagovarjati 
radi krive prisege. 

Tudi Francija dobi nekako 
diktatorsko vlado 

Paris, 13. aprila. Francoski 
parlament je včeraj odglasoval, 
za zaupnico obstoječi vladi mi-
nisterskega predsednika Dalla-
clierja. Dalladier je nasvetoval, 
da ne more drugačr sprejeti vla-
de, kot da vlada brez parlamen-
ta za dobo treh mesecev, v kate-
rem času bo znal urediti franco-
ske finance in zapleteni tujezem-
ski položaj. Parlament mu je 
dal zaupnico.s 508 glasovi proti 
13. Dalladier je obenem zagro-
zil, da bo vse delavce, ki štrajka-
jo, uvrstil v armado, kjer bodo 
pod strogo vojaško disciplino. 
To je pomagalo in računa se, da 
so štrajki v Franciji razbiti. 
Dalladier je včeraj nastopil na 
bojevit način v zbornici poslan-
cev, tolkel po mizi in poudarjal, 
da se nahaja Francija radi no-
tranjih nemirov v skrajni ne-
varnosti. Francija mora naj pr-
vo urediti svoje domače spore, 
ako hoče zopet dobiti veljavo v 
svetu. Socialistično gospodarstvo 
v Franciji je povzročilo, da je 
Francija skoro popolnoma pro-
padla. Govor premierja Dalla-
dierja je tako vplival na poslan-
ce, da so celo socialisti glasovali 
za njega, dasi je Dalladier znan 
kot konservativec. 

Predsednik zanika spor s 
podpredsednikom 

Washington, 13. aprila. Ame-
riško časopisje ne poroča pravil-
no, ko trdi, da se je podpredsed-
nik Garner spri s predsednikom 
Rooseveltom radi načrtov pred-
sednika ROosevelta, da se poma-
ga brezposelnim. Roosevelt je 
včeraj izjavil, da deluje pod-
predsednik Garner stoprocentno 
z njim in da so vse vesti v časo-
pisju glede spora med njim in 
med podpredsednikom enosta-
vne izmišljotine, oziroma delo 
ljudi, ki bi radi naredili spor v 
demokratski stranki. Napram 
časnikarskim poročevalcem je 
predsednik Roosevelt včeraj iz-
javil, da se čudi, kako more ča-
sopisje enake vesti prinašati v 
javnost, ko je vendar dokazano, 
da niso resnične. Nekateri po-
ročevalci so se opravičevali, re-
koč, da so slišali tozadevne ve-
sti od odgovornih ljudi pri* vla-
di. Predsednik Roosevelt je tem 
časnikarskim poročevalcem po-
vedal, da misli, da je on tudi od-
govorna oseba pri ameriški vla-
di, toda o kakem sporu mecl 
njim, in med podpredsednikom 
Garnerjem mu ni ničesar znane-
ga. Ironično je pripomnil pred-
sednik napram časnikarjem, da 
jih ima zelo rad — kadar poro-
čajo resnico. 

Japonska pošilja novo armado na Kitajsko. 
Kitajci še vedno ogrožajo japonske pozicije 

Hiše bodo podirali 
Na p r i h o d n j i seji mestne 

zbornice bo vložen predlog, gla-
som katerega bo mestna vlada 
podrla in porušila 3,000; starih, 
nezdravih hiš v Clevelandu. Kot 
znano je zvezna vlada že dovoli-
la $9,000,000 za nove hiše v Cle-
velandu in ima pripravljenih še 
nadaljnih $11,000,000 za nove 
hiše. 

Društvo Cvet 
V torek 19. aprila se vrši seja 

samostojnega podpornega dru-
štva "Cvet." Seja bi se imela 
vršiti 17. aprila, toda je isti dan 
dvorana oddana in je bila torej 
seja preložena. Seja se začne ob 
7:30 zvečer. Prosi se vse člane 
in članice, da se gotovo udeleži-
jo seje. — Rose Vatovec, tajni 
ca. 

Smrtna kosa 
Danes zjutraj je preminula 

Mrs. Mary T o m a ž i č, 16013 
Holmes Ave. Pogreb bo vodil 
August F. Svetek. Podrobnosti 
prinesemo jutri. 

Šangaj, 12. aprila. Japonska 
vlada je poslala v severni del ki-
tajske Šantung province cele 
vlake novega vojaštva in strelji-
va, da gredo na pomoč japon-
skim četam pri Jišieni, katere so 
kitajske čete obkolile in jim gro-
zijo z uničenjem. 

Kitajski poveljniki priznava-
jo, da so bile njih armade ustav-
ljene pri Tsinanu, potem ko so 
dospela japonska ojačenja. Ja-
ponci se celo bližajo važni želez-
niški zvezi Tsinan-Pukov, kate-
ro bi Kitajci na vsak način radi 
obdržali. 

Desno krilo kitajske armade 
se je že začelo umikati. Nadalj-
ni polki Japoncev iz Tsingtao so 

na potu na fronto. Trdi se, da 
so japonski generali v Šantung 
provinci preveč zaupali svojim 
načrtom, in je to povzročilo pr-
votni japonski poraz. 

Sedem japonskih generalov v 
Šantung provinci je bilo te dni 
odstavljenih in zamenjanih z no-
vimi poveljniki. Japonci so do-
bili na Pukov fronto tudi nena-
vadno veliko število novih to-
pov. 

Dvanajst večjih k i t a j s k i h 
mest je bilo včeraj bombardira-
nih po japonskih zrakoplovih. 
Stotine ljudi je bilo ubitih. Me-
sto Šangsa, glavno mesto Hunan 
province, je skoro popolnoma 
razbito. 

Roosevelt bo danes povedal ameriškemu 
narodu, kako naj se iznebi depresije 

Spor med delavci pri Re-
public Steel Co. 

Kot smo že poročali je narod-
ni delavski odbor v Washingto-
nu odredil, da mora znana je-
klarska kompanija, The Repu-
blic Steel Co. zopet vzeti na delo 
vse bivšg štrajkarje od lanskega 
leta in da mora priznati C. I. O. 
organizacije kot zastopnico de-
lavstva pri Republic Steel Co. 
Toda stvar ne bo tako' lahka kot 
izgleda. Vladnemu povelju so se 
sedaj uprli oni delavci, ki so bili 
hajeti pri Republic Steel Co., 
potem ko se je začel štrajk. Re-
public Steel Co. je odslovila lan-
sko leto radi štrajka kakih 5,000 
delavcev v Clevelandu in na njih 
mesto vzela druge delavce. Ti na 
novo najeti delavci trdijo, da so 
oni upravičeni do dela, ne pa 
bivši štrajkarji, ki so s tem, da 
so začeli štrajk, izjavili, da ne-
čejo več delati pri Republic Steel 
Co. Ako Republic Steel Co. na-
merava zopet sprejeti stare de-
lavce na delo, mora odsloviti da-
našnje delavce, ki pa nikakor 
niso pri volji umakniti se. Potom 
svojih odvetnikov so včeraj iz-
javili, da; se bodo pritožili zoper 
vladno odredbo, rekoč, da je 
vladna delavska komisija izdala 
svoje povelje, ne da bi nje vpra-
šala za nasvet. 

o 
Je pil petrolej 

V North Philadelphia, Ohio, 
je včeraj umrl 18 mesecev star 
otrok Daniel McCarty, ki je za-
šel v kuhinjo in tam spil kozarec 
petroleja, katerega so rabili za 
kuhinjsko peč. Pet minut po 
zavžitju petroleja je bil otrok 
mrtev. 

Vile rojenice 
Prijazne vile rojenice so ob-

darile Mr. in Mrs. Wm. J. 
Kennicka, slovenskega odvetni-
ka z zalo hčerko. Mati in de-
te se dobro počutita v Glen-
ville bolnišnici. Naše iskrene 
čestitke! 

Zaprte trgovine 
V petek, 15. aprila, na veliki 

petek, bodo zaprte vse državni 
trgovine za' prodajo žganja. Za-
prte bodd ves dan. 

Washington, 13. aprila. Po-
zno v noč sinoči se je predsed-
nik Roosevelt posvetoval s svoji-
mi kabinetnimi tajniki in dru-
gimi vodilnimi mojimi glede gos-
podarskega položaja v deželi in 
glede poslanice, katero dostavi v 
četrtek kongresu. 

Nihče izmed navzočih ni hotel 
povedati o čem se je razmotriva-
lo pri sestanku, toda smatra se, 
da je Roosevelt zahteval nova 
javna dela za brezposelne, ker 
privatne industrije niso zmožne 
ustvariti delo za ljudi. 

V svoji poslanici, ki bo v če-
trtek popoldne predložena kon-
gresu, se bo predsednik bavil tu-
di s tujezemskim položajem in 
bo primerjal ekonomske in poli-
tične razmere v Ameriki in v tu-
jezemstvu. 

Oni, ki poznajo Roosevelta in 
vedo za njegove načrte so izja-
vili včeraj, da smatra predsed-
nik Roosevelt današnji položaj 
zelo resnim in se čuti odgovor-
nega, da se ameriškemu narodu 
nemudoma pomaga. 

-o— 

Zvezna vlada je povzročila itrajk, trdi 
predsednik Ohio Rubber Co. v Willoughby 

Washington, 13. aprila. Fre-
derick Smith, predsednik Ohio 
Rubber kompanije v Willough-
by, Ohio, je pričal včeraj pred 
senatnim preiskovalnim odbo-
rom, da je zastopnik delavskega 
oddelka v letu 1933 povzročil pri 
njegovi kompaniji štrajk. Trdi-
tev je izzvala splošno začudenje. 

Smith je pričal, da je vladni 
posredovalec Faulkner se udele-
žil seje delavcev United Rubber 
Workersj of America. Omenjena 
nnija se je prav tedaj pogajala 
s kompanijo glede plač in delav-
skih razmer. 

Pri omenjeni seji je vladni 
posredovalec Faulkner zahteval 
od kompanije, da nemudoma 

podpiše pogodbo z unijo. Faulk-
ner je pri tem zagrozil, da če 
kompanija ne bo podpisala, da 
bo odredil štrajk. 

Napram tej izjavi je protesti-
ral Charles Manning, organiza-
tor delavcev, ki je izjavil, da ni 
resnica, da bi Faulkner grozil s 
štrajkom. Manning je rekel, da 
je štrajk nastal, ker kompanija 
absolutno ni hotela privoliti v 
katerokoli zahtevo delavcev. 

Pri omenjeni kompaniji je bi-
lo tedaj uslužbenih 928 delav-
cev, in izmed teh jih je spadalo 
700 v unijo, štrajk je bil odo-
bren na unij ski seji enoglasno, 
potem ko je kompanija odbila 
vse delavske zahteve. 

Union Trust banka 

Kot je včeraj naznanil gover-
ner države Ohio Martin L. Da-
vey, je bančni oddelek države 
Ohio dobil ček v svoti $25,000,-
000, kateri denar je namenjen 
za izplačilo bivšim vlagateljem 
Union Trust banke. Denar je 
bil poslan od R. F. C. vladne or-
ganizacije v Washingtonu. Biv-
ši vlagatelji dobijo izplačanih 40 
odstotkov svojih vlog, dočim so 
ža dosedaj dobili 40 odstotkov. 
Kakor hitro bodo izplačila goto-
va, začne Union Trust banka po-
slovati pod novim imenom. 

Bolton kandidat 

Včeraj je izjavil Chester Bol-
ton, da bo kandidiral za kon-
gresmana v 22. kongresnem 
okraju Clevelanda. Bolton je bil 
kongresman dotičnega okraja od 
leta 1928 pa vse do 1936, ko je 
bil izvoljen demokrat Fleger. V 
22. kongresni okraj spada do 
10,000 slovanskih volivcev. Bol-
ton je republikanec. 

Novi naročnik 
Na slovenski dnevnik "Ame-

riško Domovino" se je naročil 
Mr. John O'. McWilliams, dr-
žavni inženir Cuyahoga okra-
ja in ki je bil lansko leto kan-
didat demokratske stranke za 
župana. Povedal je, da je več 
Slovencev vposlenih v njego-
vem uradu in želi, da čitajo 
"Ameriško Domovino." 

Predsednik govori 
Nocoj večer bo potom radia 

govoril predsednik Roosevelt. 
Njegov govor bodo v Clevelandu 
cb 10:30 oddajale vse radio po-
staje. Predsednik bo potom ra-
dia povedal, kakšno borbo ima s 
kongresom in kaj je potrebno 
narediti, da se časi izboljšajo. 

Vstopnica za "Zaklad" 
Vstopnice za krasno igro "Za-

klad," ki se vprizori v šolski 
dvorani sv. Vida na velikonočno 
nedeljo, .se prav dobro prodaja-
jo. Pridite po nje pravočasno, 
da dobite boljši sedež. Predsta-
va bo jako zanimiva. Vstopnina 
je kot navadno. 

a,;',. 
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Bratska pomoč pri S. D. Z. 
Slovenska Dobrodelna Zveza je modro naredila, ko je 

vpeljala zavarovalninske police, ki dobijo po preteku treh 
let denarno vrednost. Če že nimajo te zavarovalninske po-
lice druge ugodnosti kot to, da si član v slučaju' potrebe lah-
ko izposodi na polico denar za plačilo asesmenta, je že to sa-
mo precej vredno. Koliko rojakov bi. sicer ostalo brez dru-
štva in organizacije, ako ne bi imeli te podpore vpeljane. 
Nekateri starejši člani imajo na svojih policah toliko rezer-
ve, da je skoro izključeno, da bi društvo zgubili ali opustili, 
ker jim je rezerva na razpolago. 

Najtežje je pa za one člane, ki so na novo pristopili 
pred letom dni ali več. Njih zavarovalninska vrednost nima 
še nobene denarne veljave, razven v slučaju smrti in si te-
kom, prvih' treh let ne morejo ničesar izposoditi. Če ne mo-
rejo svojega asesmenta sami plačati, zgubijo društvo in zra-
ven pa tudi vse, kar so vplačali v društvo in organizacijo. 

Nekaterim mogoče manjka do dobe treh let samo par 
mesecev, pa nimajo sredstev, da bi plačali asesment ter s tem 
tako zgubijo pravice pri društvu. In teh bratov in sester je 
mnogo in naša bratska ljubav nam narekuje, da do tega ne 
sme več priti. Če bratstvo med nami v resnici kaj- pomeni 
in če hočemo, da to bratstvo pride do prave veljave, storimo 
to bratsko dolžnost in pomagajmo onim našim bratom, ki v 
resnici naše pomoči potrebujejo. Kaj nam je storiti, da ob-
varujemo te brate in jih obdržimo v naši sredini, naj nave-
demo tu. 

Glavni odbor S. D. Z . naj takoj podvzame akcijo za one 
člane, ki so manj kot tri leta pri organizaciji in brez vsakih 
sredstev in ne morejo plačevati svojih asesmentov. Glavni 
odbor si lahko izposodi iz bolniškega sklada $1,000.00 ali po 
potrebi tudi več. Ta znesek naj se naloži v poseben sklad, 
iz katerega bi se plačeval asesment za potrebne člane. Kdo 
je v resnici potreben, bi moralo seveda društvo pri svoji seji 
razsoditi in obvestiti glavni urad. Tak denar bi člani pozne-
je, kadar zopet delajo, vrnili organizaciji ali pa bi se štel na 
račun rezerve, kadar postane polica nad tri leta stara. 

Seveda ne bi bilo pravilno, da bi se na društvenih sejah 
na dolgo in široko razpravljalo, kdo je potreben in kdo ne. 
Take debate ponižajo člana, ga spravijo v sramoto in zadre-
go. Društveni odbor je kompetenten dovoj, da odločuje 
brez debat v vseh enakih slučajih, da bo častno za potrebne-
ga člana in se mu ne bo treba sramovati prositi za plačevanje 
asesmenta. 

Bolniški sklad Slovenske Dobrodelne Zveze je izred-
no močan. To je najmočnejši bolniški sklad vseh jugoslo-
vanskih podpornih organizacij v Ameriki. V njem je de-
narja dovolj za take potrebe, ne da bi bil sklad kaj oškodo-
van. Saj vendar nismo zbirali denar, da bi mrtev ležal v bla-
gajni ali v bondih, pač pa če želimo v resnici biti bratje, tudi 
po bratsko podpirajmo tedaj svojega bližnjega, kadar je v 
zadregi. Saj krize nihče ni sam ustvaril in bi sleherni raje 
delal kot pa sedel doma. 

Seveda bi se morala posojila pozneje vrniti, kadar je 
član zmožen tega, in sicer v nekako enaki obliki kot se to 
dela pri policah, ki so stare tri leta ali več. Prepričani smo, 
da bi tak korak glavnega odbora Zveze mnogim pomagal, 
organizaciji! bi silno koristil, ker bi obdržala člane v svojem 
krogu. Toliko tisočakov dajemo za razne kampanje, da pri-
dobimo novo članstvo, toda ko imamo enkrat člana, ga lepo 
pustimo na cedilu in se ne zmenimo več za njega. To nika-
kor ni bratsko. Če smo toliko žrtvovali, da smo ga pridobili 
— v današnji kampanji plačuje Zveza sedem dolarjev nagra-
de za novega člana — pa žrtvujmo. še nekaj tisočakov, da 
pridobljene člane tudi obdržimo v naših vrstah. 

Šole imamo dovoli, skušenj mnogo na razpolago in ja-
sen razum nas mora učiti, da ni potrebno samo nove člane 
dobivati, pač pa pridobliene tudi obdržati. Bodimo bratje 
v pravem smislu in pomagajmo onim, ki naše pomoči potre-
bujejo. Razpravljajte o tem na društvenih sejah. A k o se 
glavni odbor mogoče ne upa kaj enakega vpeljati, pa mora 
zadeva absolutno pred konvencijo. 

Ste že opazili nqvo žensko modo v Ameriki? Ženske so zače-
le zdaj nositi rute na glavi. Križ božji, kako bi bile vesele naše 
stare matere, ko bi videle, kako je prišla starodavna ruta v modo 
v milijon,arski Ameriki. Torej Če boste videli kako žensko z ruto 
na glavi, ne mislite, da jo boli zob, ali da jo trgal po ušesih, ampak 
je to najnovejša moda. 

>h >1« 

Če bo prišlo v Ameriki do ženske modne vojne med ruto in 
klobukom, bomo poslali po Korošice, ki nosijo ruto in klobuk. To-
rej bomo rekli, da je oboje prav. 

* * * 

Barbiču so baje zagrozili njegovi sodrugi, da ga bodo vrgli 
iz socialističnega kluba, če ne bo nehal s svojimi zdražbami. Ni-
karte! Sonce bi mrknilo in luna bi se spremenila v maslo. 

Na seji junija meseca 1924 
je bil sprejet predlog, da se da-
ruje iz društvene blagajne so-
bratu Frank Ludwig $20, ker je 
bil dolgo časa bolan in zraven 
tega pobira brat Joe Laurich 
prostovoljne prispevke od čla-
nov, navzočih na seji. Nabral 
je $10.60. Na vsak način dobro 
delo usmiljenja napram bolne-
mu sobratu in v potrebi. 

Na seji dne 12. oktobra 1924 
je bil sprejet nov član in sicer 
Louis Judnich, naš sedanji in 
večletni blagajnik. 

Na seji 14. decembra 1924 jc 
bil izvoljen sledeči odbor: 
Predsednik Frank Jerina, pod-
predsednik Mike Koss, tajnik 
Anton Abram, blagajnik John 
Simončič Jr., zapisnikar John 
Končan, nadzorniki: Louis Jud-
nich, John Markich, John Zu-
pančič, zdravnik dr. F. J. Kern. 

Na seji 11. januarja 1925 je 
bil sprejet predlog, da društvo 
naroči novo pisalno mizo, kate-
ra je bila v resnici potrebna. De-
lo je prevzel Frank Končan. 

Na seji 14. junija 1925 se je 
tajnik jezil, da ga člani vedno 
prosijo, da naj zalaga s svojim 
denarjem za asesment. Sicer je 
pa to stara članska bolezen. Se-
danji tajnik je lansko leto na 
ta način izgubil $13 svojega de-
narja. Dober tek želim! 

Na seji 13. decembra 1925 jc 
bil izvoljen sledeči odbor: Pred-
sednik Louis Eckart, podpred-
sednik Boris Paulin, tajnik An-
ton Abram, blagajnik Frank Je-
rina, zapisnikar Frank Suha-
dolnik, nadzorniki: Louis Jud-
nich, John Simončič Jr., John 
Markich, zdravnik dr. F. J. 
Kern. 

Dne 13. junija 1926 je bil od-
stavljen podpredsednik, ker se 
ni udeležil pet zaporednih sej. 
Na njegovo mesto je bil izvoljen 
John Markich. 

Dne 15. avgusta se je na seji 
zelo debatiralo za pridobivanje 
novih članov in se je sklenilo, da 
društvo plača en dolar iz svoje 
blagajne za vsakega novega 
člana, še danes je ta sklep pri 
nas v veljavi. Ker je sedaj v te-
ku kampanja za novo članstvo 
in ker Zveza plača za $1,000 
zavarovalnine $7 nagrade in pri 
nas damo še $1, je torej za ene-
ga novega člana $8. V teh ča-
sih že nekaj šteje $8. Torej na 
delo, bratje in sestre, dokler je 
še čas. 

Na seji 12. decembra 1926 
poroča tajnik, da ima društvo 
zelo visoko izplačilo iz bolni-
škega sklada zaradi več bolni-
kov, ki so bili operirani. Na tej 
seji je bil izvoljen sledeči od-
bor : Predsednik Anton Abram, 
podpredsednik Matija Cotman, 
tajnik Frank Končan, blagaj-
nik John Simončič Jr., zapisni-
kar Frank Suhadolnik, nadzor-
niki: Louis Judnich, Frank Je-
rina, John Markich. Na tej seji 
se je tudi sklenilo, da se ases-
ment pobira 25. dne v mesecu v 
S. N. Domu, kar je zelo korist-
no za članstvo in posebno pa še 
za tajnika. 

Na seji 9. januarja 1927 je 
bil sprejet predlog, da sfe ime-
nuje tri člane, da bodo šli do 
glavnega odbora, da bi se nove-
mu članstvu opustila pristop-
nina. 

Na seji dne 10. julija 1927 je 
bilo čitano pismo enega izmed 
Zvezinih društev, da bi se pri-
hodnja konvencija vršila v. Col-
linwoodu in ne v Lorain, O. 
Društvo je pismo položilo na 
mizo. 

Dne 13. novembra 1927 pride 
na sejo glavni predsednik John 
Gornik, ki je na drobno razložil 
namen in pomen organizacije 
in pozivlje članstvo, naj pridno 
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agitira za nove člane. 
Na seji 11. decembra 1927 je 

bil sprejet predlog, da naj se 
obišče vse člane društva, vsake-
ga na njegovem domu, zaradi 
članov mladinskega oddelka. 
Torej, da se gre pritiskat na 
kljuke za nove člane od naše 
mladine. Rezultat je bil: prvi 
mesec je bilo 32 novih članov in 
članic sprejetih. 

Na tej seji je bil izvoljen sle-
deči odbor: Predsednik Frank 
Jerina, podpredsednik Frank 
Laurich, tajnik Frank Končan, 
blagajnik John Simončič Jr., 
zapisnikar Frank Suhadolnik, 
n a d z o r n i k i : Louis Judnich, 
John Markich, John Zupančič, 
zdravnik dr. F. J. Kern. 

Na seji 12. februarja je bilo 
poročano, da društvo lastuje za 
$2,670 delnic S. N. Doma. 

Na seji 11. marca 1928 se je 
dolgo debatiralo, ali naj kupi 
Zveza farmo ali ne. Društvo je 
z veliko večino glasovalo proti 
nakupu farme. Na isti seji po-
roča tajnik, da je založil za ene-
ga člana asesment za tri mesece 
in sicer $9.39. Tisti član je taj-
niku denar odnesel. (Sedaj je 
od tistega časa že deset let, pa 
ga tajnik še ni videl.) 

Danes teden nadaljujem z iz-
črpkom naše društvene zgodo-
vine. 

Moji dragi materi v 
spomin 

Ob dvajsetletnici Tvoje smrti 
se Te spominjam, draga mati. 
Nikdar ne bom pozabila na tisto 
jutro, ko sem odšla v Ameriko. 
Bilo je še zelo zgodaj. Bila sem 
že vzbujena, toda delala sem se, 
da spim. Kar začutim, da se ma-
ti sklone j o nad menoj in me pre-
križajo, govoreč: 'Otrok moj, 
daleč greš in nas zapuščaš; naj 
Te se enkrat prekrižam, . saj 
vem, da je to zadnjič.' 

Sedaj se pa nisem mogla več 
premagovati. V stanem in sto-
pim k oknu, da prikrijem solze 
in se zagledam v okoliške loge 
in planine, misleč si, da tudi jaz 
jih najbrže zadnjič gledam. In 
če bi bilo takrat še mogoče, bi 
bil?< ostala kar doma, tako mi je 
bilo hudo . 

Mati pa govorijo naprej: 'Hči 
moja, Bogu se vedno priporočaj 
in angelju varhu, pa na Marijo 
ne pozabi; ona Ti j-e sprosila 
zdravja, ko si bila že skoro mr-
tva. Zato je Tvoje življenje nje-
no. Midve se pa ne bove več vi-
dele na tem svetu. Torej srečno 
hodi, otrok moj.' 

Od takrat je že mnogo let mi-
nilo, tcda ta prizor mi bo ostal 
pred duševnimi očmi do moje 
smrti. Kar mi mati počivajo v 
grobu, bo kmalu dvajset let. 
Umrli so na belo nedeljo, leta 
1918. Kako rada bi pohitela na 

I Vaš grob, draga, mila mati. Pa 
/kakor ste čutili Vi, da se na tem 
svetu ne bova več videli, tako 
čutim tudi jaz, da ne bom nikdar 
videla Vašega groba, da bi polo-
žila cvetja na Vaš grob. Pa po-
lagam ga Vam, mati, ako ne z 
rokami, pa polagam ga v duhu 

I leto za letom in Vam prižigam 
| svečke pred Marijino podobo v 
I Vaš spomin. 
I 

Vse rožce sveta, 
vse zvezdice neba, 
poklanjam mamici, 
ko v grobu sladko spi. 

Jennie Koželj. 

vrnila iz Evrope, kjer je nada-
ljevala študije v petju in glasbi. 

Torej ona je slavček iz doma-
čega vrta. Dajmo ji priznanje s 
tem, da posetimo njen koncert 
ter ji pomagamo do nadaljnega 
veselja do petja. Veselje do uče-
nja, njen srebrn glas in dobra 
volja mlade umetnice ji bo po-
magalo do cilja, do katerega hre-
peni njen#, pevska duša. 

Naša mlada pevka je jako pri-
ljubljena pri drugih narodih in 
veseli bodimo Slovenci, da jo 
imajo vsi radi. Častno priznanje 
gre soprogi našega priljubljene-
ga sodnika F. J. Lauscheta, ki 
se je zavzela za ta koncert, da bo 
tako predstavila našo slovensko 
pevko ameriški publiki. Hvala, 
Mrs. Lausche. Vidimo, da glo-
boko čutite s slovenskim naro-
dom. 

Jeanette-Juttner je naša ame-
riška Slovenka. Glejmo, da osta-
ne tudi naša. Pokažimo ji, da jo 
spoštujemo. Iz ljubezni do na-
šega slovenskega naroda in do 
naše slovenske pesmi je šl{i v 
domovino, kjer se je naužila no-
ve moči in čara, katerega more 
dati le slovenska zemlja pevki 
umetnici. In tako jo bomo se-
daj prvič slišali, odkar je zopet 
med nami. 

Pevci in pevke, pokažimo pev-
sko dušo s svojo navzočnostjo. 
Vljudno so vabljeni vsi ljubite-
lji naše pesmi' od blizu in daleč. 

Ljubi narod moj slovenski! 
Ne pozabi, da je bila Perdanova 
družina vedno agilna in delovna 
na narodnem in kulturnem polju 
v Clevelandu skozi 30 let. Dne 
24. aprila prireja njih hčerka 
Jeanette koncert v.glasbeni dvo-
rani mestnega avditorija, kamor 
je vljudno vabljen vsak zaveden 
Slovenec. Pokažimo, da spoštu-
jemo naše domače talente. 
Vstopnice lahko dobite v uredni-
štvu Ameriške Domovine, na 
mojem domu, 1123 Addison Rd. 
in pri drugih. 

Srčno vabim na koncert naše 
mlade umetnice ter vam iz srca 
želim veselo veliko noč in dosti 
pirhov. V duhu bom pri vas, ko 
bcste poskušali velikonočni že-
gen. Vaša 

Marjanca Kuharjeva, 
1123 Addison Rd. 

Tel. EN-4136. 

Koncert naše umetnice 
Perdan-Juttnerjeve 

Cleveland, O.—V nedeljo 24. 
aprila ob 2:30 popoldne bomo 
imeli Slovenci, kakor tudi osta-
li Slovani v Clevelandu, priliko 
slišati našo mlado ameriško Slo-
venko Jeanette Perdan-Juttner-
jevo, ki nam bo godala svoj prvi 
mednarodni koncert, odkar se je 

Koncert "Kanarčkov" 
Vse se ozira na velikonočno 

nedeljo kot praznik vsega na-
roda. Letos bo ta praznik v ne-
deljo dne 17. aprila in "Kanar-
čki" so si izbrali ravno ta dan 
za svoj spomladanski koncert. 
Pričetek koncerta bo ob štirih 
popoldne, ki je iz več razlogov 
najprimernejši čas. 

Program slavnostnp otvori 
mlada Victoria Hočevar z de-
klamacijo "Zatiran bo vstal," 
katero je uredil za "Kanarčke" 
njih pevovodja. Prvo točko ce-
lotnega zbora "Kanarčkov," 
namreč "Mamica moja, odpusti 
mi," zapojo v počast vsem ma-
teram. Nadalje zapoje zbor 
"Po Koroškem, po Kranjskem," 
"Kukavica," "Pesem o Žili" in 
"Triglav." 

Kot prva solistinja nastopi 
mala Jane Novak v pesmi "Bo-
žji volek." — Nji sledi duet 
"Preljuba pomlad," katero bo-
sta zapeli Mary Taučar in Jos-
ephine Hočevar. — "Deklica 
psičku" bo pela Millie Mirtel. 
— Victoria Hočevar in Mary 
Samsa zapojeti v duetu "Bog je 
ustvaril žemljico." — Solo "P6-
hod Sokolov" bo zapel Frank 
Novak, kateremu sledi novo-
ustanovljeni kvartet, ki sestoja 
iz sledečih Kanarčkov: Albina 
Segulin, Dorothy Lavrencic, Jo-
seph Stradiot in Rudolph Zabu-
kovec. "Samoglasniki" je pe-
sem, katero je uredil pevovodja 
g. Šeme za prvi nastop kvarteta. 
— "Kosec," duet, zapojeti Olga 
Novak in Sylvia Zeleznik. — 
Mitzi Skerl zapoje solo "Koli-
ne." — Sestrici Elsie in Olga 
Zadnik v duetu zapojeti "Ro-
žici." — Rose in Emma Kopriv-
nik pa bosta podali občinstvu 
v duetu krasni "Pozdrav Go-

renjski." — Solo "Najboljše 
vince" bo pela Lillian Matko. 
— "Ko otrok zaspi" zapojeti v 
duetu Mitzie Mirtel in Victoria 
Zabukovec, ki sta že večkrat 
skupno nastopili. — Humori-
stično "šent Peter, šent Pav'1" 
pa zapojeta dobro poznana Ka-
narčka Frank Novak in Stanley 
Zabukovec. — "Sprememba" 
solo bo pela Julia Bartol. 

Po kratkem odmoru prvič na-
stopi odrasli zbor "Kanarčkov" 
v pesmicah "Bom šel na planin-
ce," "Vse mine" in "Pomlad in 
jesen." K zaključku programa 
zapoje celoten zbor "Marko 
skače," "Hej veselo bratci," 
"Petelin in putka," "Kaj sem 
prislužil" in "Mi smo pomlad-
karji." 

Iz zgornjega vam je razvid-
no, da program vsebuje lepo iz-
brane pesmice in "Kanarčki" se 
pridno 'učijo, da jih vam lepo 
zapojo. — Ves program je pod 
vodstvom pevovodja g. Louis 
Šemeta. Na piano bo spremlje-
vala zborove točke gdč. Elsie 
Artel. 

Dolžnost veže vse starše Ka-
narčkov, da se gotovo udeleže 
tega koncerta. Kanarčki vljud-
no vabijo tudi vse prijatelje slo-
venske pesmi, da se udeležijo 
njih koncerta. 

West Park "Zvončki" (novo-
ustanovljeni mladinski pevski 
zbor) je sporočil, da se korpora-
tivno udeležijo koncerta, za kar 
se jim že v naprej zahvaljuje-
mo. Gotova sem, da se odzovejo 
v lepem številu našemu vabilu 
tudi "Slavčki," "škrjančki," 
mladinska zbora iz Waterloo 
Rd. in Holmes Ave., "črički" in 
"Kraljički." 

Točnost pričetka bo odvisna 
od občinstva. Kanarčki bodo 
pripravljeni, da otvorijo pro-
gram točno ob 4. uri in ako bo 
občinstvo točno, se tako tudi 
prične, torej je cenjena javnost 
prošena, da je ob določenem ča-
su navzoča. 

Vesele velikonočne praznike 
želim vsem mladim pevcem in 
pevkam, pevovodji, pianistinji 
in odborom vseh mladinskih 
zborov kakor tudi vsem cenite-
ljem slovenske pesmi. 

Na svidenje na velikonočno 
nedeljo (17. aprila) v Slovenski 
delavski dvorani na Prince Ave. 
ob 4. uri popoldne. Pozdrav! 

Ančka Traven. 

NAZNANILO 
članstvu društva Majnik št. 

28 SDZ v Barbertonu se nazna-
nja, da se je na zadnji seji skle-
nilo, da se redna seja društva ne 
vrši v nedeljo 17. aprila, ampak 
v pondeljek 18. aprila ob sedmih 
zvečer. Vzrok premestitve je 
velikonočna nedelja in pa ker 
ima dramsko društvo igro. Ve-
sele praznike vsem članom in 
članicam društva kakor tudi 
ostalemu članstvu SDZ. 

Josephine Porok, tajnica. 
o . 

Moje fantazije 
Mislim, da sem tam pri tebi, 

dragi, 
da v tvoje zopet zrem oči, 
da poljube tvoje pijem sladke, 
da na prsi zopet me pritiskaš ti. 

Ah, ne, to so samo moje fantazije, 
lepe sanje tihe davne sreče; 
tja misli zdaj hitijo meni, 
tam pri tebi, dragi, sreče si želijo. 

Marjanca Kuharjeva. 
o 

IZPRED OLTARJA V POLI-
CIJSKO LUKNJO 

V neki varšavski cerkvi so do-
živeli zadnjič nekaj nenavad-
nega. Izpred oltarja je odvedel 
stražnik ženina in ga vtaknil 
naravnost v policijsko luknjo. 
Stvar, o kateri se je vest hitro 
raznesla po vsej Varšavi in čez, 
je bila tale: 

V Varšavo je pred nedavnim 
prišel iz Amerike ameriški dr-
žavljan Ivan Chomski. Njegovi 
predniki so izhajali iz neke vasi 
na Poljskem in so se pred dav-
nimi desetletji preselili v Ame-
riko. Chomski se je v Varšavi 
naselil v nekem tamkajšnjem 

hotelu in je igral bogatega in 
visokega gospoda. Prav pred 
kratkim pa se mu je tudi posre-
čilo, da je dobil malo več zna-
nja pri neki varšavski družini, 
ki je navidez bogatega tujca z 
vso prijaznostjo sprejela in bila 
celo ponosna nanj. Chomskiju 
so predstavili tudi domačo hčer-
ko, ki se mu je takoj tako zelo 
dopadla, da se je brž zaljubil 
vanjo. Dekle je bila iz ugledne 
in bogate meščanske družine in 
je bilo vsekakor pričakovati, da 
bo dobila od doma veliko doto, 
ko se poroči. To je zvedel kma-
lu seveda tudi Chomski in je za-
prosil za roko te bogate Varšav-
ke. Niti hčerka niti njeni starši 
niso imeli ničesar proti tej za-
konski zvezi. Tako je kmalu 
prišlo tudi do poroke. Vse je 
kazalo, da bo to velika sloves-
nost. Ko pa je poročna dvojica 
že stala pred oltarjem in so se 
tudi že pričeli poročni obredi, se 
je dogodil prizor, ki ga nihče ni 
slutil. Najprej se je zunaj cer-
kve zaslišalo hupanje avtomo-
bilov, kmalu zatem pa je stopi-
lo k oltarju, kjer je župnik že 
opravljal poročne obrede, ne-
kaj stražnikov, ki so ženinu 
kratkomalo napovedali aretaci-
jo. Odvedli so ga, ne da bi se 
pri tem količkaj ozirali na pro-
teste od strani svatov, na polici-
jo. Svatje so trdili, da mora biti 
le kakšna pomota, in da je tak-
šno postopanje policije zelo ne-
dostojno. Kmalu pa je javnost 
zvedela, da se je Chomski tedaj 
hotel v Varšavi ravno tretjič po-
ročiti in da se od svojih prej-
šnjih žena še ni ločil. Na žalost 
je morala tudi ta tretja nevesta 
spoznati, da je njen dragi Ivan 
čisto navaden poročni slepar. 

BREZ OZIRA 

kje stanujete ali delate, vam 
preskrbi dr. Župnik vso zo-
bozdravniško postrežbo, s ka-
tero boste popolnoma zado-
voljni. Ure od 9 zjutraj do 8 
zv. Urad dr. Župnika je 

6131 St. Clair Ave. 
. vhod iz 62. ceste. 

Ni treba vam določenega časa. 
Pridite kadar hočete. 

(Apr. 12. 14.) 

V staro domovino 
Kdor namerava to po-

mlad ali poletje potovati 
v staro domovino in kdor 
želi potovati v prijetni 
družbi, je vabljen, da se 
pridruži skupnemu izletu, 
ki ga priredi SLOVEN-
SKA SVOBODOMISEL-
NA PODPORNA ZVEZA 
na največjem in najhi-
trejšem parniku 

N O R M A N D I E 
na 18. maja 

Potniki tega izleta bo-
do deležni raznih ugod-
nosti. 

Ne odlašajte z prigla-
ševanjem. 

Pišite takoj za pojasni-
la in rezervacije na: 

WM. CAND0N 
1058 E. 72d St. 

ali 

August Hollander Co. 
6419 St. Clair Ave. 

Cleveland, Ohio 

DR. L. A. STARCE 
Pregled oči _ 

Ur«: 10-12. 2-4, 7-8. Ob «r«d«b 10-1* 
M i l St. Clair Ave. 

NAZNANILO 
Cenjenemu občinstvu na/,nahjam°-

da smo dobili nove vzorce za sp 
mladanske obleke in povržnike. 
ročite sedaj! 

CHAS. ROGEL 
G526 ST. CLAIR AVE. 

Kraška kamnoseška obrt 
15307 Waterloo R<*. ^ 

(V ozadja trgovine f o V A X - -
EDINA SLOVENSKA 
NIČA NAGROBNIH S P O M E N X ^ 



Wins One of the 
WORLD'S HIGHEST 
S A F E T Y RATINGS! 
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mnogo več sira, surovega masla 
in jajec v skladiščih kot pa oh 
istem času lanskega leta. Suro-
vega masla Nimajo v skladišči^ 
49,000 funtov, lansko leto ob 
istem času 27,000 funtov, sira je 
letos v skladiščih 408,000, lan-
sko leto. pa samo 207,000 fun-
tov. Nasprotno je pa v skladi-
ščih mnogo manj zmrznjene pe-
rutnine. Lansko leto jo je bilo 
808,000 funtov, letos pa samo 
305,000 funtov. 

Japonska stotnija je izvr-
šila samomor na bo jišču 

Šangaj, 12. aprila. Ena ce-
la stotnija japonske armade v 

* Nemčija je podpisala ugodno 
trgovsko pogodbo z republiko 
Ecuador v Južni Ameriki. 

okolici Taierčvanga je včeraj 
izvršila samomor, ker se stot-
niji ni posrečilo dobiti kitaj-
skega napada. Častniki in 
možje stotnije so v sredi boj-
nega polja si z nožem prere-
zali trebuhe in umrli. Šest 
močnih japonskih napadov je 
bilo pri omenjenem mestu od-
bitih in so bili Japonci končno 
prisiljeni umakniti se. 

čela bitka za prvenstvo častne-
ga mesta in srebrne kupe. Pri 
štetju o napredku novega član-
stva ob zaključku kampanje je 
bil rezultat zmage pri društvu 
Collinwoodske Slovenke št. 22. 
Tudi to društvo je ponovno 
upravičeno do častnega mesta 
in srebrne kupe. Članice dru-
štva Collinwoodske Slovenke so 
še v vsaki kampanji vršile svojo 
dolžnost in pripomogle do na-
predka v članstvu. Da se do-
ločba kampanjskega odbora 
Mladinske lige izvrši, se bo vršil 
slavnostni prenos častne kupe 
od št. 6 k št. 22 in sicer v soboto 
večer dne 23. aprila. Ob priliki 
izročitve kupe je običajno pri-
rejen posebni zanimiv program, 
na katerega se vljudno vabi vse 
članstvo naše Zveze. Vsa čast 
in priznanje gre našim tistim 
članicam, katere se v času kam-
panje odzovejo ter gredo na 
agitacijo, zatfrše stoprocentno 
delo s tem, da povzdignejo svo-
je društvo in Zvezo v večjo ar-
mado članstva. 

članstvo S. D. Zveze naj po-
kaže s svojo navzočnostjo na 
zgoraj omenjeni večer, da mu 
je aktivno društvo in S. D. Zve-
za pri srcu s tem, da smo na-
vzoči, damo članicam prizna-
nje za delo v preteklosti in 
vzpodbudo za prihodnjost. 

Glasilo S. D. Z 
MALI OGLASI 

Pozor! 
Opozarjamo na našo veliko 

zalogo doma prekajenih šunk in 
želodcev. Vse je fino prekajeno 
kot v stari domovini. Imamo tu-
di izvrstne mesene klobase vsa-
ke vrste. Se priporočamo roja-
kom. 

Mrs. Josephine Russ 
951 E. 69th St. 87) 

Za velikonočne praznike! 
Imamo izvrstne domače solje-

ne in prekajene šunke, od 4 do 
10 funtov težke, domače suhe 
klobase, tri funte za $1.00. Lepe 
grahaste kokoši od 4 do 6 fun-
tov težke, piščance za pohanie. 
Se vljudno priporočamo vsem 
gospodinjam. 

Anton Ogrinc 
6414 St. Clair Ave. 

Delo dobi 
ženska srednje starosti ali pa 
dekle, ako jo veseli hišno delo na 
farmi. Zglasi naj se pri Mrs. 
Jerry Stroj,in, R. F. D. No. 3, 
Box 181-A, Geneva, Ohio. (89) 

Slovenska Dobrodelna Zveza 
The Slovenian Mutual Benefit Ass'n. 

Dovolj živil 
Vodstvo mestnega skladišča 

za živila poroča, da je te dni 

INK. 13. MARCA 
1914. 

V DRŽAVI OHIO 

OST. 11. NOV. 
1910. 

V DRŽAVI OHIO čez gladko, solnčnc 
JUŽNO PROGO 

"Južno stran 
Atlantika" 

NAJHITREJŠA 
DIREKTNA ČRTA 

S«d«i » Cl«v«l»nd-n, O. <M0» St. Cl»ir AT.DU« . T«l«phon«: ENdicott 088«. 
Imenik gl. odbora za leta 1835-36-37-38 

Čas je, da 'se začne z spomladanskim čiščenjem 
Priporočamo se vam v vseh ozirih, pa naj bo s snema-
njem papirja ali cbešanjem in barvanjem. Vam na-
pravimo v vašo največjo zadovoljnost s točno po-
strežbo in zmerno ceno. 

EASTER SPECIALS 
Fresh Selected Eggs, 

Guaranteed, doz.. . l S ^ c 
Fresh Roll Butter, lb. 29c 
Pure Honey, lib jar . ,15c 

| Extra Fancy Yellow 
Raisins, lb. 10c 

New California 
Shelled Walnuts, lb. .39c 

Jelly Eggs, lb 10c 

SPECH FOOD MARKET 
1100 E. 63rd SL 

Najlepša, najnovejša in največja izbira stenskega 
papirja vedno v zalogi. 

Vam želimo vsem skupaj veselo Alelujo! 
VOŠČILO ZA VELIKONOČNE PRAZNIKE 

VLOGE v tej posojilnici 
- x ^ S l K 1 zavarovane do 

po Federal 
r l.'wl.. .J B Savings & Loan 
(r IIMSIlSW^jl Insurance Corpn-
NfjgT^vJtS™/®/ ration,, Washing-

Sprejemamo osebne in društ-
vene vloge 

Plačane obresti po 3% 
St. Clair Savings & Loan Co. 
6235 St. Clair Ave. HEnd. 5670 

V imenu celotnega glavnega odbora ter usluž-
bencev glavnega urada, voščimo vsem društvenim 
uradnikom in uradnicam, vsem članom in članicam 
pi-av vesele velikonočne praznike. Želimo dobrega 
zdravja, veliko sreče ter skupnega nastopa za večji 
procvit in napredek naše nam ljubljene bratske pod-
porne organizacije. 

Za gl. odbor S. D. Zveze: 

Joseph Pcnikvar, gl. predsednik. 

John Gornik, gl. tajnik. 

HEnderson 4149 

Nakazana bolniška in operacijska podpora S. D. Z 
9. aprila 1938 

Premenite na SOHIO motorno olje "High V. I." 

. . . da varjete svoj motor pred silno temperaturo! 
SOHIO motorno olje vam da varnost enega najvišjih "A. I." 
kakcvcsti danes na svetu. Naj spoznamo vaš avto s premij-
sko kakovostjo—fino "V. I." protekcijo SOHIO motornim 
oljem. Samo 25 centov kvort. 

Vi lahko prihranite z oljem, ki ga Ohio prednjači pred 
vsemi drugimi po vsaki ceni. Pridite danes, da vam napol-
nimo avto z SOHIO motornim oljem. 

DRUŠTVO ŠT. 4: 
Mary Rožic, operacija 

DRUŠTVO ŠT. 7: 
Paul Sever, od 2. marca do 31. marca 
Anton Amigoni, od 3. marca do 2. aprila 

DRUŠTVO ŠT. 9: 
John Ivansek, od 5, marca do 2. aprila 
Lukas Kalister, od 3. marca do 31. marca 
Leo Novak, od 6. maj-ca do 3. aprila 
Frank Mihelic, od 5. marca do 2. aprila .. 
Jchn Lovšin, od 5. marca do 2. aprila 

DRUŠTVO ŠT. 55: 
Steve/ Kerman, od 1. marca do 11. marca 

Skupaj 
JOHN GORNIK, glavni tajnik. 

T H E S T A N D A R D OIL CO 
(OHIO) Prenos častne kupe S. D. Z . ; 

Piše John Gornik, gl- tajnik 

Glavni odbor Slovenske Do-
brodelne Zveze vsako leto vodi ' 
kampanjo v svrho pridobivanja 
novega članstva. V letu 1935 
se je vršila velika jubilejna 
kampanja, v kateri je marsika-
teri član in članica agitiral za 
večji napredek organizacije. 
Skoro vsa Zvezina društva so v 
tej kampanji med seboj tekmo-
vala za prvenstvo častnega me-
sta. Kakor je razvidno iz zapis-
nikov in poročil takratnega 
kampanjskega odbora, je bilo 
skoro potreba vreči kocko za 
odločitev, kateremu društvu se 
prizna častno mesto in kam se 
prenese častna srebrna kupa. 
Takrat novo ustanovljeno dru-
štvo, Cerkniško jezero št. 59, je 
vodilo veliko konkurenco za 
zmago napram pionirskemu 
društvu Slovenski dom št. 6 (se-
dež bela Ljubljana). Le stara 
poštena tradicija je ostala, da 
se je mogel glavni kampanjski 
odbor odločiti in oddati častno 
mesto društvu št. 6, katero je v 
jubilejni kampanji pridobilo po 
številu največ članstva. 

Dne 12. januarja leta 1936 
se je vršila pomembna slavnost, 
ko se je prenesla srebrna kupa 
od našega angleško posluj oče-
sa društva, Modern Crusaders 
st. 45, k društvu Slovenski dom 

na Recher Ave. Prizori, kateri 
so se dogajali pri oddaji častne 
kupe, so bili v resnici tisti pravi 
bratski sporazum, kateri bi se 
morali dogajati pri vseh naših 
sejah in sestankih. Vsak, kdor 
je bil pri selitvi kupe navzoč,, je 
čutil, da imamo med našo mla-
dino prave vzorne fraternaliste, 
člane in članice, kateri poznajo 
pravi namen bratske podporne 
organizacije, kateri imajo do-
bro voljo pomagati pri agitaciji 
za napredek v članstvu in gojiti 
med seboj pravo družabno živ-
ljenje. 

Ob času prejema srebrne ku-
pe je bil narejen trden sklep 
društva Slovenski dom, da bo 
kupa ostala društvena last. 
Trdno so bili prepričani, da je 
ni sile, katera bi mogla zavzeti 
njih častno mesto. Svojo moč 
in zmožnost agitacijske sile so 
tudi takoj pri prvi, to je tajni-
ški kampanji pokazali, kako se 
lahko obdrži kupo in društvo na 
prvem častnem mestu. Ob za-
ključku tajniške kampanje je 
rekord pokazal, da je društvo 
št. 6 upravičeno do častnega 
mesta in dne 6. decembra 1936 
je bila po glavnem odboru po-
novno izročena srebrna kupa v 
priznanje pridne agitacije za 
pridobitev novega članstva za 
društvo in Zvezo. 

V letu 1987 se je pa vršila 
> velika kampanja Mladinske li-
: ge, pri kateri se je ponovno pri-

SOHIO Pri znamenju postrežbe 

"Morda ne izgleda tako, 
toda moje noge so na 
trdnih tleh vsak plačilni 
dan, ko dam nekaj na moj 
prihranek pri Society for 
Savings." 

DRUGE OBLETNICE, KAR JE UMRL NAŠ LJUBLJENI 
SOPROG, OČE, SIN IN BRAT 

Preminul je 13. aprila 1936, 

Solza pada še nešteta Misel pa nas vse tolaži, 
tužno bije nam srce, da za Tabo pridemo, 
smrt pobrala nam je Tebe, tam, kjer večno bo plačilo, 
našo nado, naše vse. ko se enkrat skupaj snidemo. 

Žalujoči ostali: 

Marija, soproga; Louia, sin; Mary, hči; brat in sestra v 
Clevelandy in mati v stari domovini. 

Cleveland. Ohio, 14. aprila. 1938. 
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J t f o n o r G r n a r d s 

O n P a r a d e 

Featuring: Ann Louise Skala 

Josephine Konjar 

In accordance with our tenth anniversary, which will be celebrated 
at cur own original "Ball Militaire," Saturday, May 7th, the SDZ Hon-
or Guards present to you THE HONOR GUARDS ON PARADE, a 
series cf short biographical sketches of the present members of the 
team. 

Ann Louise Skala 
Ann Louise Skala was born June 6, 1916 and now lives at 

1259 E. 61 St. She is employed as a stenographer secretary at 
the Bishop and Babcock Co. and enjoys her work immensely. 

This job is the result of Ann's splendid com-
pr™ mercial training which consists of a graduation 

from St. Francis and John Hay Commercial 
High Schools, completion of a business course 
at Wilcox College of Commerce, and a Compto-
meter Certificate from Cleveland Preparatory. 
She has many hobbies, but dancing, canoeing, 
and fancy needle-work top the list. Among 
her movie favorites, Lorretta Young and Dick 
Purcell receive top rating. In her idle time 
Ann plays the piano and works on her scrap 

book of which she already has nine volumes. Besides belong-
ing to the Honor Guards two years, she is the second vice-
president of Orels and also very active in SDZ affairs, namely, 
the Junior League and Clairwoods. On various occasions Ann 
has splendidly performed the task assigned to her, and it is 
for this reason that she deserves to be called a true member of 
our royal blue regiment. 

Josephine Konjar 
Josephine "Pretzel's" Konjar is1 a skillful cosmetician of 

21. At present she is practicing her trade at the Gloria Beauty 
Shop. Her graduation from John Addams in '34 and from the 

* Cleveland Academy in '36 has made her elig-
ible for this task. Besides being a very recent 
member of the Honor Guards, she also belongs 
to Independent Zarja, St. Ann's, and is quite 
active in the Junior League. Her fishing in 
Canada has proved to be a frequent and en-
joyable pastime, for she has, up to date, made 
five trips to this region which to most of us 
seems very cold and barren. She's anticipat-
ing to make many more. As far as the actual 
fishing is concerned, she catches all the big 

ones. Besides fishing, she enjoys swimming, dancing, reading, 
and outings. Although she likes 'em; tall, dark and handsome, 
if he's got personality he qualifies. Following her present vo-
cation, hfer bne ambition is'to be a hair stylist. 
r 

THE EDITOR SEZ: 
"Opportunity knocks but once" . . . That is 

an old phrase . . . But is it true? . . . In my 
opinion opportunity is like a 
street car . . . If you fail to 
grab the hand of opportunity 
the first chance you have, don't 
give up—wait—then make sure 
you are ready when opportun-

ity knocks again . . . If you wait for a street 
car after you miss the first one, you usually 
catch the second.—Opportunity is like a street 
car, too. 

MEET THE PRIZE WINNERS! 

LADIES' TEAM 

J 

_ _ _ PRESERENS, CLAIRWOODS AND STARS 
O . U . J L T . I I L Y Y J GET BIG SHARE OF BOWLING MONEY 

MEN'S TEAM 
Team Score Prize 

FR. PREŠEREN, No. 17....3078 $30.00 
CLAIRWOOD, No. 40 2916 20.0« 
EASTERN STAR, No. 51....2908 12.50 
CjLAIRWOOD, No. 40 £797 10.00 
BUCKEYES, No. 60 2720 7.50 
SLOVENEC, No. 1 2687 6.25 

MEN'S DOUBLES 
C. LAUSCHE, No. 17 759 . 
H. LAUSCHE, No. 17 643 

1402 $15.00 
E. JERSON, No. 40 655 
J. KOGOY, No. 40 603 

1258 12.00 
H. STUP1CA, No. 57 540 
A. SKUFCA, No. 57 , 643 

1183 8.00 
B. ALICH, No. 17 552 
F. UDOVIC, No. 17 598 

I 1150 6.00 
F. ZUPANČIČ, No. 40 521 
R. BRESKVAR, No. 40 622 

1143 4.00 
M. KRALL, No. 51 569 
J. GREGORČIČ, No. 51... 572 

1141 2.00 

MEN'S SINGLES 
3. KOGOY, No. 40 696 $10.00 
B. ALICH, No. 17 693 8.00 
E. JERSON, No. 40 637 5.00 
J. MILLAVEC, No. 9 626 4.00 
L. SHUSTER, No. 40 623 3.50 
H. LAUSCHE, No. 17 617 3.00 
A. SKUFCA,, No. 57 605 2.50 
F. ZUPANČIČ, No. 40 592 2.00 

MEN'S ALL EVENT 
C. LAUSCHE, No. 17 2049 $10,00 
3, KOGOY. No. 40 1888 5.00 
H. LAUSCHE, No. 17 1879 2.50 

Remember SDZ—It's Modern! 
In athletic activity SDZ leads 
—join now! 

CLAIRWOOD, No. 40 v...2322 $20.00 
CLAIRWOOD, No. 40 2149 15.00 
EASTERN STAR, No. 51..2092 10.00 
DANICA. No. 11 2073 7.50 

LADIES' DOUBLES 
F. BRESKVAR, No. 40.....;.. 432 
J. STROBEL, No. 40 486 

918 $10.00 
R. MILAVEC, No. 38 , 469 
3. SKANDER, No. 38 429 

898 8.00 
M. MESSE, No. 40..... 431 
M. KOGOY, No. 40 466 

897 5.00 
V. FERLUGA, No. 40 433 
A. KENNEDY, No. 40 , 441-

874 3.00 

LADIES' SINGLES 
V. FERLUGA, No. 40. 585 $ 7.00 
M. KOGOY, No. 40 512 5.00 
R. MILLAVEC, No. 38 470 3.00 
A. JAKSIC, No. 38 450 2.50 
J. ZALLAR, No. 40 2.00 

LADIES' ALL EVENT 
V. FERLUGA. No. 40... 1480 $ 8.00 
M. KOGOY, No. 40 1405 4.00 
K, MILAVEC, No. 38... 1347 2.00 

6403 ST. CLAIR AVE, RUDY LOKAR, Editor ENdicott 0886 

Entertainment Planned 
For SDZ Buds' Mothers 

J. L. EXECUTIVE BOARD 
TO MEET 

The executive board of the 
SDZ Junior L e a g u e will 
meet Easter Monday, April 
18 at the home Of F. Surtz, 
902 E. 129 St. off Arlington 
Ave. All committees of the 
league are urged to attend. 

The SDZ Buds met again 
last Saturday, April 9. We 
were glad to have at least one 
Supreme Board member with 
us, none other than Mrs. To-
mazic. We were disappointed 
because the other members of 
the Supreme Board and some 
invited friends did not attend. 
Our next meeting shall be held 
Saturday, May 14. 

We are planning to show 
movies and to offer a pleasing 
evening of entertainment soon 
for the mothers of the SDZ 
Buds. The group also picked 
a captain for our baseball 
team- Robert Campbell was 
elected and the team will be 
managed by Bill Oblak and 
Martin Orehovec. 

We have drawn up a few 
by-laws for our group. The 
law-making c o m m i t t e e con-
sisting of Florence Pugely, 
Molly Pistotnik, Helen Toma-
zic, Mary Jane Lichak, Ralph 
Stemberger and Robert Camp-
bell, inserted this law, which 
reads: "The meetings of the 
SDZ Buds shall be opened and 
adjourned with prayer." 

After the meeting, refresh-
ments were served and games 
were played until 10 p. m. 

Helen Tomazic, Rec. Sec'y. 

SOCIETY 
SNAPSHOTS 
by SADIE SNOOP 

Almost two months ago we 
crawled into our shell because 
we feared we have aroused 
someone's wrath again. But 
nothing happened* SQ we are 
going to sling the dirt again. 
Not W.P.A., either. 

The SDZ Bowling Tourney 
was sure a reporter's paradise 
as we espied several reporters 
with paper and pencil taking 
notes. But here are some 
events they missed: 

Frank M. Surtz "tickled to 
death" because he beat Su-
preme Secretary John Gornik 
by one pin. 

Val Ferluga's definition of 
an inconsistent bowler. 

A group of Eastern Stars 
and Modern Crusaders having 
a match game of their own on 
alleys 7 and 8 where every 
now and then you would hear 
Robinhood's "Attaboy, Jack! 
A perfect miss!" 

"Tubby" Yerman and "Doc" 
Gregorčič had a match game 
with Mr. Baraga and Mr. Yer-
man and claimed they would 
give the old timers some les-
sons. Latest news flash : "Doc" 
and "Tubby" have given up 
teaching. 

A short time ago an incident 
happened that we cannot pass 
up the opportuniy of putting 
it in verse for you. So here 
goes: 
He came barging in right to 

the bar, 
He would butt in, this Eastern 

Star; 
A dark complexion over a de-

termined face, 
His eyes flashing — it was 

ready to race. 
His cauliflower ear twitched 

in nervous reaction; 
This man meant business and 

plenty of action. 
His baleful stare picked me 

out of the groups, 
He shouldered his way right 

thru the troops, 
He b o u n c e d me aside and 

threatingly said: 
"Write a verse about me or 

I'll bash in your head." 
——o-
NOTE! 

The r e g u l a r SDZ News 
deadline, is MONDAY, 5 p. m. 

THE AWAKENING 
by Louise Marzlikar 

. . . . And it seemed that the 
wind 

And the sky were as one 
With a flock of birds 
But the land and the trees. 
Stood still! 

A new and softer wisdom 
Swept back a chilly night 
And the earth gave out 
As it received. 

And a greater life shook 
Each anxious bush and tree. 
And the secret was sung 
To each growing thing. 

Joyous and gay! the world 
this day. 

Sweet! oh sweet! that beauty 
to greet. 

And the land and, the trees 
Lived once again. 

The members of the Su-
preme Board wish to ex-
tend their sincerest apol-
ogies to the SDZ Buds, 
relative to the fact that 
they were unable to at-
tend their meeting. The 
bowling tournament and 
other important items took 
up their Saturday eve-
ning. On the other hand, 
they wish to promise that 
they will attend the Buds' 
next meeting, Saturday, 
May 14. 

^ t* 

W A Y S TO KILL 
YOUR LODGE 

Don't come to meetings. But if you 
do come, be late. 

If the weather doesn't suit you, 
don't think of coining. 

If you do attend a meeting, find 
fault with the work of the officers 
and other members. 

Never accept an office, for it's easi-
er to criticize than to do things. 

Nevertheless, get sore of you aren't 
appointed to a committee. If you 
are, don't attend committee meetings. 

If asked by the chairman to give 
your opinion regarding some impor-
tant matter, tell him you have noth-
ing to say. After the meeting tell 
everyone how things ought to be 
done. 

Do nothing more than is absolutely 
necessary, but when other members 
roll up their sleeves and willingly, 
unselfishly use their abilities to help 
matters along, howl that the organi-
zation is run by a clique. 

Hold back your dues as long as 
possible, or don't pay at all. 

Don't bother about getting new 
members. Let the secretary do that. 

When a banquet is given, tell ev-
erybody money is being Wasted on 
blowouts which make a big noise and 
accomplish nothing. When no ban-
quets are given, say the organization 
is dead and needs a can tied to it. 

Don't ask for a banquet ticket until 
all are sold. Then answer that you've 
been cheated out of yours. If you 
get a ticket, don't pay for it. 

If asked to sit at the speakers' ta-
ble, modestly refuse. If you are not 
asked, resign. 

If you don't receive a bill for your 
dues, don't pay. If you receive a bill 
after you have paid, resign. 

Don't tell the organization how it 
can help you, but if It doesn't help 
you, resign. 

If you receive service without join-
ing, don't think of joining. 

If your organization doesn't correct 
abuses in your neighbor's business, 
howl that nothing is done, If it 
calls attention to abuses in your own, 
resign. 

Keep your eyes open for something 
wrong, and when you find it, resign. 

At every opportunity, threaten to 
resign and then get your friends to 
resign. 

When you attend a meeting, vote 
to do something, and then go home 
and do the opposite. Agree to every-
thing said at the meeting and dis-
agree with it outside. 

Get all the organization gives you, 
but don't give it anything—except 
trouble.—Anonymous. 

R. C.'s Lose 1, Win 2; Meet 
Again Friday, April 15 

Reporting news about Royal 
Comrades, SDZ No. 6. We had 
a basketball game after our 
last meeting. Royal Comrades 
were defeated by the Modern 
Crusaders in an exciting game. 
The boys surely tried hard but 
lost by one point. The boys 
then played the following Fri-
day with the Eastern Stars 
and beat them 30 to 4. 

Wednesday, March 30 our 
team played the return game 
with Modern Crusaders ,, and 
we won 17 to 15. 

Several of our members at-
tended Eastern Star's dancing 
session on Holmes Ave. and 
we all had a good time. A 
hint to our boys: the boys are 
not afraid to ask a girl to 
dance in Collinwood. 

I want to tell our members 
that our supervisor, Marie Se-
me, is ill. I'm sure Miss Se-
me will like to have you pay 
her a visit. Miss Seme told me 
she won't attend our meeting 
because of her illness, but 
wants us to act and talk of 
our business just as if she 
were there. Probably someone 
else will take her place just 
for this time. 

Our next meeting will be 
held on Friday, April 15 at 6 
P. M. SHARP. We want the 
boys who played on our bas-
ketball team to bring some 
more of the boys who belong 
to SDZ so that we can form a 
baseball team. We also want 
to elect a captain, etc. 

Agnes Godec, Sec'y. 
o— 

Clairwood Bulletin 
My Hat is Off! 

To all the winners in the 
SDZ Bowling Tournament!! 
Without a doubt, this recent 
affair is the most successful 
of any that the Junior League 
has yet sponsored. May I com-
mend the Bowling Committee 
for the splendid job they did 
in running this tournament, es-
pecially Ray Breskvar and 
Joe Kogoy, whose idea of the 
time schedule worked out so 
beautifully. These two young 
men worked very hard and de-
serve all the credit due them. 

The SDZ Girls' Baseball 
League will practice twice a 
week as follows until fur-
ther notice: Mondays from 
7 to 8 p. m. at the St. Clair 
Bathhouse, East 63d and St. 
Clair Ave., and Thursdays 
from 6 to 8 p. m. at the Y. 
W. C. A. Northeast Branch, 
833 East 152nd St. 

Mary Frank, Chairman, 
Julia Kerzic, Secretary. 

The Irony of Fate! 

For a whole month, Louis 
(Loysee) Bavec had been talk-
ing about the SDZ Bowling 
Tournament, and what a swell 
showing his team was going 
to make. His team did do well, 
placing second, but poor "Loy-
see" was not there to share in 
the glory—on Friday evening, 
two nights before he was 
scheduled to bowl, he was 
rushed to the hospital for an 
emergency appendicitis opera-
tion. "Loysee" is recuperating 
at Glenville H o s p i t a l , and 
would be "tickled pink" to see 
his old friends. 

IMPORTANT NOTICE 
During the past month a 

small group of young people, 
led by Clairwood's member 
("Heinie" M j a r t i n Antoncic, 
held two meetings regarding 
the possibilities of developing 
the Slovenian National Home 
into a real community center. 
Tonight, another such meeting 
will be held, and the group in-
vites everyone interested in 
promoting this idea, in social 
work, or in juvenile crime pre-
vention to attend. Miss Max-
ine Steinitz, Jugoslav Secre-
tary of the International In-
stitute of the YWCA will 
speak. The meeting will be 
feel d in. the Annex. 

C. Lausche Hits 278 High Game, 759 Singles; 
Lausche Team Hit 1402 in Doubles 

Val Ferluga Clouts 585 in Singles; Clairwood Girls Regain Team 
Event Prize With 2322 Pins 

by J. M. Vraneza 

Smashing the maples with 
amazing regularity, the France 
Prešeren, Clairwood and E. 
Star teams re-
t u r n e d home 
with the bacon 
from the Third 
Annual S. D. Z. 
Bowling Tour-
nament. 

Singles a n d 
doubles e v e n t 
h o n o r s were 
well taken cafe 
of by the Lau-
sches, Kogoys, 
Rose Millavec and Val Ferlu-
ga. 

An interesting point of the 
tourney is the fact that all 
bowlers who participated in at 
least two events will be eligi-
ble for prizes ranging from 
to $10. Fifty-two qualified 
and fifty-two prizes will be 
awarded. Persons must be 
present at the Bowlers' Ban-
quet to receive their prizes. 

In the three days of the 
Third Annual classic, 939 lines 
were rolled. This set a new 
record in SDZ bowling annals. 

Your columnist brings you 
highlights of the SDZ Bowling 
Tournament held at Clair-
Doan Alleys at a glance. 

The tournament began with 
a terrific pace set by the 
France Prešeren bowlers. 

The 3078 total pins garnered 
by the No. 17 lodge cinched 
first place money, the first 
day of the tourney. 

The all events prize money 
was gobbled up by Charley 
Lausche who totaled 2049 
maples in his three events. 
He also inserted a high game 
of 278. He missed a perfect 
game, when he spared in the 
sixth frame. He finished 
with six strikes in this and 
then went on to get seven 
more strikes in the next 
game. Thirteen consecutive 
strikes is a feat not to be 
sneezed at. 

Barth Alich also scored a 278 
game that helped him place 
second in the singles event 
with a 693 series. He teamed 
up with F. Udovic and fin-
ished fourth in this event. 

Joe Kogoy's 696 in the sin-
gles event was worth $10.00, 
that being the first prize. He 
added $5.00 more when he 
finished second in the all 
events. 

Harold Lausche's 617 score 
placed him sixth in the singles 
event. He came In for a share 
of the all events money with a 
grand total of 1879 and third 
place. Teaming with Charley 
in the doubles, the brothers 
walked away with the honors 
in this event with a 1402 score. 

You should have seen Frank 
Surtz go to town when he 
bowled with the Supreme 
Board against the Clairwood 
girls Sunday evening. (Who's 
this guy Charley Lausche?) 

Val Ferluga of the Clairwood 
lodge thought nothing about 
the 585 pins that she toppled 
to win the singles event. If 
she would have bowled in the 
men's division she would have 
finished ninth. Some score for 
a girl, isn't it? She finished 

in the money in all 3 events. 
The Crusaders' No. 1 girls' 
team defeated the Clairwood 
No. 3 team by 44 pins. In-
cidentally the C r u s a d e r s 
failed to land in any of the 
prize-winning places. But if 
the Crusader bowlers who 
bowled in two events attend 
the Bowlers' Banquet Thurs-
day, April 28, they are as-
sured at least a one dollar 
prize. 

Fifty-two bowlers qualified for 
the consolation prizes. Since 
there are fifty-two prizes to 
be given away, each one of the 
qualified bowlers will receive 
prizes ranging from one to ten 
dollars. 

The loudest cheering came 
from the Clairwoods, Mar-
tha Washingtons, Buckeyes, 
Eastern Stars and the Hon-
or Guards. Sometimes the 
roof seemed as tho it would 
cave in when the shouting 
became the loudest. 

Anthony Piks, official report-
er for the Third Annual Clas-
sic, was seen taking candid 
shots of bowlers and celebri-
ties all day Sunday. We are 
aching to see them soon. 

Frankie Yankovic serenaded 
the bowlers before and after 
the final events of the tour-
nament was bowled. The 
"after" part of his playing 
was because his team took 
third place money in the 
men's team event division 
with a 2908 score. 

During the course of the eve-
ning Frankie played a polka 
while Mr. Gornik and Mrs. 
Yerman danced. This was an 
extra attraction and was en-
joyed by the overflow crowd. 

Max Traven won a little bet 
when the Clairwood girls 
defeated the Supreme Board 
team that consisted of Mr. 
Ponikvar, Mr. Okorn, Mr. 
Shuster, Mr. Surtz and Mrs. 
Yerman. 

Additional scores in the girls' 
events were: Clairwoods 2322 
for first place in the team 
event. In the doubles Frieda 
Breskvar and J. Strobel gar-
nered 918 pins for first place. 
Rose Millavec and Jean Skan-
der totaled 898 for second 
place. Marie Messe and Min 
Kogoy finished third with an 
897 score. Ferluga, Kogoy and 
Millavec took all of the all 
events prizes with their 1480, 
1405 and 1347 totals, respect-
ively. 

After bowling their doubles 
event, Jack Nagel and Stan-
ley Robinhood s t a r t e d to 
warmup for next year's 
tournament. They r o l l e d 
about 18 more games that 
afternoon. The S u p r e m e 
Board team took no chances 
with the Clairwood girls' 
team. They also practiced 
Saturday afternoon. — But, 
sorry to say, they were de-
feated regardless of the 
practice. 

CRUSADERS' BASEBALL 
The Modern Crusaders' 

baseball team, will practice 
Friday, April 15 (tomor-
row) at Humphrey's Field 
at 6 p. m. All members 
are urged to attend. 

M. C. Sport Board. 

Off the Bowling Highlights: 
Do You Know . . . 

THAT the C r u s a d e r s were 
very disappointed in not hav-
ing the S u p r e m e Board 
members at their Slovenian 
meeting last Friday? 

THAT Mitz Ostanek and Anne 
Sepec were initiated at this 
meeting? 

THAT Anthony Yerman will 
wed Edith Cebron April 23? 
Edward Sturm and Dorothy 
Stuart will also wed on that 
day? And that both cou-
ples will h o n e y m o o n m 
Washington, D. C.? 

2J. 


